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FICHA TECNICA

TIPO DE ESTUDIO:
Cuantitativo de carácter exploratorio con aplicación de cuestionario 
estructurado mediante entrevista cara a cara.

POBLACION OBJETIVO:
Hombres y mujeres, mayores de 18 años, de las comunas  de: Valparaíso, 
y Viña del Mar.

DISEÑO MUESTRAL:
Muestra no probabilística entrevistada en lugares de alta afluencia de 
público.

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 558 entrevistas distribuidas en las 2 comunas.

FECHA DE TERRENO: entre los días 8 y 11 de julio de 2016.



FICHA TECNICA

Número de encuestados en:
VALPARAISO 279
VIÑA DEL MAR 279
Total 558



Perfil de los encuestados

Femenino
53%

Masculino
47%

Encuestados según Sexo

18 a 24
32%

25 a 39
28%

40 a 54
27%

55 ó 
más
13%

Encuestados según Edad



Resultados por pregunta



En el contexto de las próximas elecciones, por favor escoja 5 
proyectos que usted considera como relevantes para Viña-Valparaíso

8,8%

17,7%

22,4%

31,0%

32,1%

33,3%

41,2%

41,8%

41,9%

46,2%

48,9%

49,6%

52,2%

Instalar piscinas públicas

Mejorar red vial Vía Las Palmas

Crear un parque intercomunal

Desarrollar proyectos para fomentar el turismo conjunto Viña‐Valparaíso

Mejorar infraestructura del Puerto

Instalar farmacias en los cerros

Crear espacios públicos para actividades recreativas

Instalar caniles con capacidad suficiente para erradicar los perros vagos

Mejorar red vial Avenida España

Extender el metrotren (Merval)

El tren rápido a Santiago

Aumentar considerablemente la dotación de carabineros en las calles

Implementar proyectos de reciclaje en los barrios

TOTAL MUESTRA
(Respuesta múltiple, suma >100%)

% de encuestados



En el contexto de las próximas elecciones, por favor escoja 5 
proyectos que usted considera como relevantes para Viña-Valparaíso

Los 5 proyectos más nombrados. (% de encuestados)

42,6%

43,0%

44,7%

48,9%

51,5%

Extender el metrotren (Merval)

Aumentar considerablemente la dotación de
carabineros en las calles

Crear espacios públicos para actividades recreativas

El tren rápido a Santiago

Implementar proyectos de reciclaje en los barrios

ENCUESTADOS DE VIÑA DEL MAR
(Respuesta múltiple, suma >100%)



En el contexto de las próximas elecciones, por favor escoja 5 
proyectos que usted considera como relevantes para Viña-Valparaíso

Los 5 proyectos más nombrados. (% de encuestados)

45,4%

47,2%

50,0%

52,3%

58,8%

Extender el metrotren (Merval)

Mejorar red vial Avenida España

El tren rápido a Santiago

Implementar proyectos de reciclaje en los barrios

Aumentar considerablemente la dotación de
carabineros en las calles

ENCUESTADOS DE VALPARAISO
(Respuesta múltiple, suma >100%)



Usted considera que el voto debe ser:

Voluntario
58%

Obligatorio
39%

No sabe
3%

TOTAL MUESTRA

61,2%

34,4%

4,4%

54,2%
43,9%

1,9%

Voluntario Obligatorio No sabe

Según sexo

Femenino Masculino

63%

32%

5%

67%

29%

4%

53%
46%

1%

38%

61%

1%

Voluntario Obligatorio No sabe

Según edad

18 a 24 25 a 39 40 a 54 55 ó más



¿Va a votar usted en las próximas elecciones de Alcalde?

Sí
54%No

28%

No sabe
18%

TOTAL MUESTRA

53,4%

27,6%
19,0%

54,9%

28,4%
16,7%

Sí No No sabe

Según sexo

Femenino Masculino

49%

29%
22%

46%
37%

17%

59%

23%
17%

72%

18%
11%

Sí No No sabe

Según edad

18 a 24 25 a 39 40 a 54 55 ó más
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